



丙申年七月七日
2016年8月9日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10421号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

爬高塔、钻炉膛、入烟道,冒着中暑、中毒的危险,探测每一处焊缝,检查每个部件……

坚守在质监一线的“特种医生”



项智(右一)在对过滤器设备进行本体安全检验。记者何悦 摄

工报记者走基层 高温下坚守的劳动者(3)

记者何悦报道 炎热的杭城,气温在不断飙升。但即使在近40℃的天气里,省特种设备检验研究院压力容器检验所的特检员们,依旧坚守质监一线,奔赴全省各地给特种设备“听诊把脉”。

近日,记者走进省特检院,走近这群默默无闻的特检员,对这个既熟悉又陌生的行业一探究竟。

“特种设备看似神秘,其实

39℃高温天爬上30多米“高架”

采访当天,副校长夏立和项智将去杭州华电江东热电有限公司进行定期检测,记者跟随他们一同前往。

虽说企业在杭州,但车程也一个多小时。一下车,夏立和项智便换上了防静电的棉质工作服,带上接地电阻测试仪等设备,来到一组天然气调压站前。“过滤器的安全阀过期了没?”“设备壁厚是否出现异常?”项智一边仔细查看仪器的信息,一边询问对接的工作人员,在记录本上写下一些参数。

企业的压力容器多安放于室外,在太阳的暴晒下,容器内表面密闭空间有时能到六七十摄氏度。如果设备在运行,那温度更高。按相关要求,压力容器的定期检验周期是3~6年一次。为了不影响它们正常运转,特检员就提前趁着天气晴朗、机器任务相对较轻的时段进行检验。

有时候,特检员要钻到高温、刺鼻的管道里去,在“烤箱”般的设备里工作,面临着中暑和中毒的危险。“有一次一名同事就晕倒在4000m³液化气罐内,还好我们及时发现他。”项智说。

“一年200多天不着家”

特检员白天到处跑,晚上还得分析数据、出具报告。“到了周末哪也不想去,就只想在家睡觉。”其实这些辛苦算不上什么,项智坦言,“心里的压力会比较大。像化工厂、火电厂、炼油厂这类企业的压力容器‘威力十足’,设备的安危涉及企业、工人乃至国家财产安全,不能有丝毫疏忽。”

从事这行难顾家,压力容器人平均出差150天/年,所里每年有上门三四百家企业,检测3000多台设备的任务。遇上海企业“大修”的时候,一去就

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

里约奥运会8月7日奖牌榜

参赛代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
美国	3	5	4	12
中国	3	2	3	8
澳大利亚	3	0	3	6
意大利	2	3	2	7
韩国	2	2	1	5
匈牙利	2	0	0	2
俄罗斯	1	2	2	5
英国	1	1	0	2
瑞典	1	1	0	2
日本	1	0	6	7

新华社里约热内卢8月7日电

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

轻取女子双人板

吴敏霞收获奥运第五金

直击奥运

据新华社里约热内卢8月7日电 全场比赛5个动作,吴敏霞/施廷懋始终稳稳地占据领先地位,直到最后一个动作后,两人微笑着拥抱祝贺,向全场观众致意。

这是吴敏霞自从2004年雅典奥运会以来参加的第四届奥运会,创造了一连串的传奇纪录:第一位也是唯一一位蝉联四届奥运会金牌的中国运动员;第一位和唯一一位获得过5块奥运会金牌的中国女运动员,与邹凯同为获得奥运会金牌最多的中国运动员;第一位和唯一一位获得过7块奥运会奖牌的中国运动员。

此外吴敏霞在历届奥运会女运动员金牌数排行榜上名列第12位;在世界三大赛上一共获得20



8月7日,吴敏霞(右)和施廷懋在颁奖仪式上。

块金牌;在世界三大赛上共获得32块奖牌,超越了获得31块奖牌的郭晶晶。

尽管里约的天空乌云密布伴
有小雨,气温23℃,再加上风速
为每小时13公里的二级风,完全

是冬季跳水加上冬泳的身体感觉,然而对于中国跳水选手吴敏霞/施廷懋来说,这一切都不能阻挡她们夺取胜利的脚步:她们以345.60分稳稳地收获里约奥运会跳水比赛女子双人3米板冠军,为中国跳水梦之队开启夺金大门。吴敏霞个人实现了在这个项目的奥运四连冠。

夺冠后的吴敏霞满脸笑容:“今天的比赛太短了,我都没有来得及享受呢。室外比赛的不确定因素非常多,困难也非常多,但是我们有坚定的信念(要赢得比赛)。”

对于自己成为传奇人物,超越郭晶晶的纪录,吴敏霞并不在意:“郭姐永远是郭姐。郭晶晶对我的成长非常重要,帮助非常大,她一直是我的大姐姐,一直在帮

助我在比赛和生活中照顾我,让我慢慢成长起来。不管我是否在成绩上超越她,她一直是我的‘郭姐’,这一点从来不会变。”

来自重庆的施廷懋坦承,刚确定夺冠后有点小激动,有点要流泪的感觉。“奥运冠军对我来说,我并不是等了4年,而是从我跳水开始到现在,已经17年了。我想感谢我背后的人,一直默默地支持我,给我这样一个舞台,让我实现自己的目标和梦想。”

作为30岁的老将,吴敏霞透露:“中国跳水的成功关键在于起点一直都比较高,我们这些后辈要更努力去付出,把前辈的精神延续下去。我们的团队非常团结,有共同的梦想和目标,一起为了这些梦想和目标去努力。”

时隔8年再扬威

龙清泉破世界纪录夺金

据新华社里约热内卢8月7日电 7日晚的里约中心2号馆沸沸扬扬了!中国选手龙清泉在这里一“举”定江山,以307公斤的总成绩夺得里约奥运会男子举重56公斤级冠军,同时打破了土耳其神童穆特鲁16年前创造的总成绩世界纪录和奥运会纪录。

8年前,初生牛犊一样的龙清泉在北京奥运会夺冠后说:“我要超越穆特鲁。”8年后的里约,已经结婚生子的龙清泉得偿夙愿。

龙清泉虽然是北京奥运会该级别的冠军,但朝鲜选手严润哲才是近年来这个级别的霸主,自2012年伦敦奥运会夺冠后,这位24岁的朝鲜人还从没在大赛中输过,世锦赛三连冠的同时还在去年世锦赛上打破挺举世界纪录。

严润哲的卫冕之路开局堪称



8月7日,龙清泉在抓举比赛中。

中国驻巴使领馆就“国旗事件”与巴方交涉

新华社里约热内卢8月7日电 中国驻巴西使领馆7日在其官方微博上发表声明,表示中国驻巴使领馆已经向里约奥运会组委会就6日奥运会颁奖仪式上中国国旗错误一事提出交涉,并持续关注此问题的解决。

阿杰马对中国国旗出现错误事件深表歉意,并承诺将立即联系奥组委委托制作各国国旗的第三方公司(非中国公司),责令其纠正错误。

驻里约总领馆表示,将持续关注此问题,敦促巴方尽快解决。

为中国健儿加油助威

8月8日,2016浙江省全民健身日活动暨台州市全民健身中心启动仪式在台州市全民健身中心隆重举行,各县、市(区)同步举办健身走、万人健步走、送广场舞下乡、免费开放体育馆等惠民活动,让人们参与到体育运动中来,感受全民健身的独特魅力,同时也为征战在里约奥运会的中国健儿们加油助威。

陈宇 徐国友 摄



退休职工“藤画”喜迎G20



在杭州举行的G20峰会已渐渐临近。昨日,记者“藤画”吸引住。眼下,杭州人民正以喜悦的心情,盼望者途经杭州美政花苑18幢,被一位退休职工贺师傅,在墙上用活藤“编织”出来的喜迎G20的“植物墙”。

记者周金友 摄影报道

明起晴热天气“卷土重来”

本报讯 记者吴晓静报道 近期,我省高温逐渐回落缓解,雷阵雨天气增多。据省气象台监测,上周我省高温范围和强度相比前期明显减弱,从3日开始大部地区最高气温回落至33~34℃,局部35~37℃。不过,本周中后期,晴热天气将再“回马枪”。

预计,受低压环流北侧东风气流影响,昨天夜里到今天,沿海和浙南地区阴有中阵雨或雷雨,

局部有大雨暴雨。周三起全省大部以晴热天气为主,午后有局地性阵雨或雷雨,气温有所升高,最高气温除沿海大部地区可达34~37℃。

本周初受东风气流持续影响,特别是沿海地区易出现局地强降水,请注意防范;中后期我省将出现晴热高温天气,请做好防暑降温工作,加强水资源管理和电力调度。

